

Tisztelt Hallgatótársaim!

Tóth Máté másodéves katonai vezetői alapszakos hallgató vagyok. Ezúton szeretném kifejezni jelentkezési szándékomat a Nemzeti Közszerológati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar tavaszi Hallgatói Önkormányzati választására, mivel mélyen hiszek abban, hogy aktív szerepet vállalva hozzájárulhatok hallgatótársaim mindennapi életének jobbá tételéhez, az egyetemi közösség építéséhez és az innovatív kezdeményezések megvalósításához.

Mindig is motivált és céltudatos embernek tartottam magam, aki szeret új kihívásokkal szembenézni és hatékony megoldásokat találni. Szívügyem a közösségi élet fellendítése, az egyetemi események színesítése, valamint az, hogy minden hallgató hangja meghallgatásra találjon. Hiszem, hogy az együttműködés és a kreatív ötletek hozzájárulhatnak egy még élhetőbb, pezsgőbb egyetemi közeg kialakításához.

Különösen szeretek csapatban dolgozni, ahol az együttműködés és a közös célok elérése inspirál. Proaktívan keresem azokat a lehetőségeket, amelyekkel a hallgatói életet fejleszteni lehet, legyen szó kulturális események szervezéséről, sportprogramokról vagy az egyetemi szolgáltatások optimalizálásáról. Innovatív gondolkodásmódom és problémamegoldó készségem révén szívesen veszek részt új projektek kidolgozásában, és elkötelezett vagyok abban, hogy a Hallgatói Önkormányzat munkáját hatékonyan és kreatívan támogassam.

Mindezek mellett felelősségteljes és megbízható személyiség vagyok, aki képes a kihívásokkal teli helyzetekben is helytállni. Rugalmasan kezelem a váratlan helyzeteket, és mindig törekszem arra, hogy a lehető legjobb megoldásokat találjam meg.

Úgy gondolom, hogy lelkesedésem, elhivatottságom és ötleteim révén értékes tagja lehetnék a Hallgatói Önkormányzatnak, és örömmel vállalnék aktív szerepet a közösségi élet fejlesztésében.

Bízom benne, hogy lehetőséget kapok arra, hogy személyesen is bemutatthassam elképzeléseimet és terveimet. Köszönöm, hogy időt szántak jelentkezésem elbírálására.

Budapest, 2025.02.23.

Tisztelettel:

Tóth Máté